OYANO EPTAZIAZ NPOZOEZH-ADAIPEZH PHTQN

Oudonuot: O aplBpuol tou €Xouv To 610 ...

EtepoonpoL: OL aplOUol TTOU EXOUV ...ueeeereveiceierceeee npoonuo.
ATtOAUTN TLUN EVOC ApLOUOU, OVOUATIOUUE TNV .oevevverrerereerinee TOU oToV dfova amno To
UNGEV. H amoAuTn T VoG aplBUoU, EVAL TIAVTA .....ceeeeveeeenee. aplOpog pe |0]=0.
Mo va npooBéow SU0 OUOoNUOUG APLOUOUC, TIPOCOETW TUG ..ovevererereeeeene TLUEG TOUG
Kal 0Tto aBpolopa BAIW TO .....eveeeneeee. T(POCNUO LE TOUG aplBuouc.

o (-3)+(-4)=-7 , (+5)+(+4)=+9, +6+4=+10

o (-2)4(-7)=....... , (-5)+(-3)=.......... , +546=......... , (-4)+(-11)=....... , (+6)+(+2)=..........,

+4+5=.........

MNa va npooBéow SU0 eTEPAONUOUG APLOUOUG, .......cuveneeees TIG ATTOAUTEC TUUEG TOUG
KOl 0TO ABPOLoUA KPOTAW TO TIPOCNLO EKELVOU TIOU ELXE TN weevvevvenrenenee. QTOAUTN TLUA.

o (-3)+(+4)=+1, (-5)+(+4)=-1, +6-4=+2,(-3)+(+5)=+2, (+4)+(+4)=0 ,

o (3)+(+7)=ccceee., (-8)+(+3)=eeenn.,  +5-4=......, (-4)+(+9)=....... , (+6)+(-6)=.......... ,

e |510TNTEC MpaAtewv o€ mpdobean

o+B= ( )
(a+B)ty=a+(  + ) )
o+0= =a (oub£tepo )

a+( a)=(  a)+a=0 )

Adaipeon eival n mpocOeon tou avtiBetou, SnAadn, yla tTnv mpagn a-, ™
UETATPEMOUUE OE MPOoBean: a+(-B).

(-3)-(-4)=(-3)+(+4)=+1 , (-7)-(+8)=(-7)+(-8)=-15
(-11)-(-9)= ) (+3)-(-5)=
(-2)-(-5)+(-3)-(+4)=

(-1)+(-5)-(-3)-(-7)=

Analowdn napevOéoswv: MNa va Byaloupe pia mopevOean, av EXEL UMPOCTA TNG
ouv(+), TNV napaleimovpe pall pe o mpoOonUo Kal ypAddoupe Toug aplBpoud mou
elxe péoa pe 1O ........... npoéonuo.
Av TO TPOCN O UMPOOTA amod Thv mapevOeon elval (-), TOTE MAPAAELTTOUE TO MPOCHO KOl
TNV MapEvOean Kal ypADOULE TOUC APLOUOUG LETQ LUE ..veveereeerrerirrenennns T(POCN O

o (5-3-1)+(-3+1)+(-6+8-2)=5-3-1-3+1-6+8-2

o (5-3-1)-(-3+1)-(-6+8-2)=5-3-1+3-1+6-8+2

o ~(a-B)-(a-y)+(v-B)=-o+B-o+y+y-B

0 (-3-4)+(-3+6)-(-9+8)-(+7-2)= et

0 (3-8)4(3-6)-(-9-8)-(-7-2)Zee oo

Av €xoupe aBpolopa MoAAWV 0pwv, xwpiloupe BeTIKOUG Ao ApvNTLKOUG KoL
KAVOUE TIG TIPALELG LETAEL TOUG:

e -5+7-3-11+43+7-549-8=(-5-3-11-5-8)+(+7+3+7+9)=-32+26=-6

® -3-7-8-21+11+6-15+9-12=( )+( )=



AZKHZEIZ

1) Av a=-3,B=4 kat y = -1 va Bpeirte.

2) Na Toug KN Kndevikoug apBuoug a, B oxvel a + 3 = 0. Na Bpeite mola ano
TLG TILO KATW OXEOELG elval opor).

a) a=B B)a-p<0 v) [a| =]

3) Na AuBoUv oL €lowoeLg:
(o) -2+4x=16

(B) -(+3+5)+2x=6+(2-4)

(v) -(-3+6)+3x=7-(2-4)

4) Na umoloyloBei n mapdaotaon :  (-4)-(-3)-(+12)+(+3)-(-8)=
5) Na kdvete g npdges: |4/ +12-17-6=

1
6) Av Xx=-2 kaL y = —5 VQ UTTOAOYLOETE TNV apLlOUNTIKA TR TG MAPAoTACNC:

XY=
A(XY) =
1 1 3
7) Nayi 3 ——+|+=-|-|+2-|-2=
) Na yivouv oL mp@égeig 3 ( 3) ( 4)

8) Na umoloyioste tnv napdotacn K=o-(-B-8)+(-B+6)-(2+a-9)

9) Na amhomnowjoste tnv napdotaon —[-(-1-2)-(3-4)+2]+3

10) Na yivouv oL mpdgelg : -0,5-(-3+4,5+9)+(-2-9)
11) Nat GUMTTANPWOETE TOV THVOIKAL:

X x x|
3
-7
11,2
-7




